

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 15.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005933786

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Gesund & Glücklich Beatrice Fairclough Rose, Belp, neu Gesund & Glücklich leben BBC Beatrice Fairclough Rose

Gesund & Glücklich leben BBC Beatrice Fairclough Rose Eichenweg 6 3123 Belp

Bisher

Gesund & Glücklich Beatrice Fairclough Rose

Gesund & Glücklich Beatrice Fairclough Rose, in Belp, CHE-115.037.828, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 167 vom 30.08.2023, Publ. 1005826546). Firma neu: Gesund & Glücklich leben BBC Beatrice Fairclough Rose. Zweck neu: Beratung, Begleitung, Coaching; ganzheitlich und lösungsorientiert mit innerer und äusserer Leichtigkeit und viel Lebensfreude für ein leichteres Lebensgefühl. Ernährungsberatung; An- und Verkauf von Nahrungsergänzungsmitteln und Produkten.

Tagesregister-Nr. 612 vom 10.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 167, Datum: 30.08.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern